

---

## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от прохождения военной службы**

Законодательством Российской Федерации установлена конкретная ответственность граждан за не исполнение обязанностей, которые возлагаются на них федеральными законами. Есть также и ответственность гражданина за уклонение от срочной службы. Следственный комитет России уделяет данным преступлениям большое внимание. Ведь каждый мужчина должен отдать долг Родине, достойно отслужив в армии. Следователи СКР поясняют, что молодой человек за неявку без уважительной причины на любое мероприятие, связанное с призывом, может быть привлечен к уголовной ответственности. Так, следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Заларинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы). По версии следствия, молодой человек 5 раз игнорировал требования по вручаемым повесткам, не имея законных оснований для освобождения от прохождения службы. Накануне сотрудники ГИБДД Заларинского района при оформлении за нарушение правил дорожного движения и проверке по ведомственным базам данных установили, что молодой человек находится в розыске районного отдела военного комиссариата. Сотрудники полиции доставили его в следственный отдел СКР. Следователями установлено, что уважительных причин для не прохождения службы у подозреваемого не было. Расследование уголовного дела продолжается. Кроме этого, в суд направлено уголовное дело по обвинению 21-летнего жителя Боханского района по факту уклонения от прохождения военной службы. Действуя умышленно, он не явился в назначенное время в отдел военного комиссариата Иркутской области по Боханскому и Осинскому районам для отправки в войска. Таким образом, молодой человек совершил преступление. Следователи СКР советуют призывникам хорошо подумать, прежде чем избегать службы в армии, ведь уголовное наказание предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на два года.

02 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791266>